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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης Πρόδρομος στην Ιερά 
Μητρόπολη Λάμπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, με την ιδιότητα του Τοποτηρητού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, τέλεσε, το 
μεσημέρι της Κυριακής, 18ης Ιανουαρίου 2026, τον Αγιασμό 
για τα Εγκαίνια των Δημοτικών Κατοικιών Δήμου Αγίου 
Βασιλείου για τη στήριξη εκπαιδευτικών και ιατρών, που 
πραγματοποιήθηκαν στην Κοινότητα Μουρνέ Αγίου Βασιλείου.

Παρέστησαν ο υπουργός Εσωτερικών κ. Θεόδωρος Λιβάνιος, ο υπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και Βουλευτής Ρεθύμνου κ. Ιωάννης 
Κεφαλογιάννης, ο Βουλευτής Ρεθύμνου κ. Εμμανουήλ Χνάρης, ο Περιφερειάρχης 
Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή, 
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ο οικοδεσπότης Δήμαρχος Αγίου Βασιλείου κ. Ιωάννης Ταταράκης, πλήθος 
εκπροσώπων των δύο βαθμών Αυτοδιοίκησης από ολόκληρη την Κρήτη και πολλών 
ανθρώπων.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Δήμαρχο Αγίου Βασιλείου κ. Ιωάννη Ταταράκη για 
την πανελλαδικά πρωτοπόρα αυτή πρωτοβουλία, η οποία ευχήθηκε να βρει και 
πολλούς άλλους μιμητές για τη στήριξη της υπαίθρου και του τόπου μας.

Επίσης, το πρωί της Τρίτης, 20ής Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ενοριακό Ναό της 
Ενορίας Λαμπηνής Αγίου Βασιλείου, όπου πραγματοποιήθηκαν και οι επετειακές 
εκδηλώσεις για την ανάμνηση του Ολοκαυτώματος της Λαμπηνής και τελέσθηκε 
το Μνημόσυνο των εντός του Ιερού Ναού υπό των Οθωμανών ολοκαυτωθέντων και 
σφαγιασθέντων, την 20ή Ιανουαρίου 1829.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη όλους τους συνδιοργανωτές της σπουδαίας αυτής 
Εκδήλωσης Μνήμης και ευχήθηκε πάντοτε οι ήρωές μας, με τα μαρτυρικά τους 
αίματα, να μας εμπνέουν και να μας δείχνουν τον δρόμο της αρετής και της 
θυσίας.
























